



Жители села Ясная Поляна отметили День села.

Жители села Ясная Поляна поздравили друг друга с праздником. Ребяшня могла порезвиться, а взрослые - отведать разнообразные кушанья. Куда ни глянь, всюду были счастливые лица людей, на день отвлекшихся от сельских забот, забывших про дела.

Каждый из присутствующих на сельском празднике мог найти развлечение себе по душе: детские аттракционы, сладкая вата, батут, катание на лошадях.

Глава администрации Яснополянского сельсовета Евгений Грачёв поприветствовал всех сельчан и гостей, выразил благодарность за добросовестный труд, участие в общественной жизни поселения.

Традиционно чествуют в этот день людей, славно потрудившихся на благо своего края. В их адрес прозвучало много добрых и тёплых слов. Лучшие из лучших поднялись на сцену, где в торжественной обстановке получили памятные подарки. Среди награждённых - передовики производства, работники сферы обслуживания, хозяева лучших подворий.

Церемония награждения сопровождалась концертными номерами.

